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Ситуація на фронті: за добу зафіксовано 100 бойових зіткнень

За останню добу ворог завдав 2 ракетних та 41 авіаційного удару по території
України. На фронті було зафіксовано 100 бойових зіткнень.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ у Facebook.

Атаки росіян

За добу зафіксовано 100 бойових зіткнень.

Загалом ворог завдав 2 ракетні та 41 авіаційний удар, здійснив 42 обстріли з
реактивних систем залпового вогню за позиціями наших військ та населеними
пунктами.

Унаслідок російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені серед
цивільного населення. Руйнування та пошкодження зазнали багатоповерхові та
приватні будинки, а також інші об’єкти інфраструктури.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань ворога не виявлено.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України. Завдав
авіаційних ударів у районах населених пунктів Водологи, Ямне Сумської області;
Веселе, Харків, Вовчанськ Харківської області. Артилерійським та мінометним
обстрілам ворога зазнали понад 30 населених пунктів, серед них Хренівка
Чернігівської області; Коренек, Волфіно, Велика Берізка, Юнаківка Сумської області.

На Куп’янському напрямку нашими воїнами відбито 11 атак у районах населених
пунктів Іванівка, Кислівка, Котлярівка, Берестове, Копанки Харківської області;
Стельмахівка Луганської області. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися близько 10 населених пунктів, зокрема Сіньківка, Степова Новоселівка,
Котлярівка Харківської області.

На Лиманському напрямку Силами оборони відбито 9 атак, здійснених противником
у районах населених пунктів Греківка, Невське та Серебряне лісництво Луганської
області; Терни Донецької області. Від артилерійського та мінометного обстрілу
постраждали понад 10 населених пунктів, серед них Макіївка, Невське Луганської
області; Терни, Ямполівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку нашими воїнами відбито 14 атак у районах населених
пунктів Білогорівка Луганської області; Верхньокам’янське, Спірне, Новий Донецької
області, де ворог намагався покращити тактичне становище. Противник завдав
авіаційного удару в районі населеного пункту Ділівка Донецької області. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилося понад 10 населених пунктів,
зокрема Роздолівка, Калинівка, Часів Яр, Андріївка Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 33 атаки в районах
населених пунктів Калинове, Архангельське, Прогрес, Очеретине, Сокіл, Соловйово,
Новопокровське, Семенівка, Уманське, Яснобродівка, Нетайлове, Первомайське
Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, займаних рубежів. Також противник
завдав авіаудару в районі населеного пункту Желане Донецької області.
Артилерійські та мінометні обстріли зазнали близько 20 населених пунктів, серед
них Архангельське, Новопокровське, Уманське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах населених пунктів Красногорівка, Георгіївка, Новомихайлівка, Водяне та
Урожайне Донецької області, де ворог за підтримки авіації 17 разів намагався
прорвати оборону наших військ. Противник також завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Костянтинівка Донецької області. Під артилерійським та
мінометним вогнем окупантів опинилися понад 10 населених пунктів, серед них
Красногорівка, Георгіївка, Парасковіївка, Костянтинівка Донецької області.

На Оріхівському напрямку ворог, за підтримки авіації, 2 рази атакував позиції наших
захисників у районах Старомайорського Донецької області та Роботино Запорізької
області. Також завдав авіаударів у районах населених пунктів Старомайорське
Донецької області та Лобково Запорізької області. Артилерійські та мінометні
обстріли зазнали близько 15 населених пунктів, серед них Малинівка, Білогір’я,
Роботино, Щербаки Запорізької області.

На Херсонському напрямку ворог не відмовляється від наміру витіснити наші
підрозділи із плацдармів на лівобережжі Дніпра. Так, протягом доби здійснив 5
безуспішних атак на позиції наших військ у районі населеного пункту Кринки
Херсонської області. Наніс авіаудари в районах населених пунктів Ольгівка, Тягинка,
Велетенське Херсонської області. Артилерійським та мінометним обстрілам зазнали
близько 20 населених пунктів, серед них Миколаївка, Іванівка, Токарівка Херсонської
області.

Втрати ворога

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 1 пункту управління та по 7
районах зосередження особового складу противника.

Підрозділами ракетних військ завдано поразки по 1 пункту управління БпЛА та 1
району зосередження особового складу противника.
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В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
РПЦ Іларіона запідозрили у
зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»

Застереження Ватикану: Папа
Римський закликав не допустити
влади власників ШІ над людством

Схема на мільйони: хто в команді
Терехова контролює тендери на
відбудову міста

Держсекретар США Марко Рубіо
відвідає Вірменію напередодні
парламентських виборів

Спалах Еболи в ДР Конго:
зафіксовано понад 900 підозр на
зараження та 119 смертей

Вища рада правосуддя оголосила
догану одеському судді Іванчуку за
м’які вироки нетверезим водіям

Спалахнув скандал навколо
«Дизель Шоу»: гумористи випустили
номер про заброньованих
поліцейських 

Марія Захарова заявила про наміри
РФ продовжувати обстріли Києва та
попередила закордонних послів

Президент зустрінеться з фракцією
«Слуга Народу»: нардеп Железняк
повідомив деталі та вимоги до
депутатів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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